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Установите соответствие:

СТРУКТУРА КЛЕТКИ
А)  рибосома
Б)  центриоль
В)  хлоропласт
Г)  гладкая эндоплазматическая сеть

ХАРАКТЕРИСТИКА
1)  немембранный компонент клетки, обеспечивающий синтез белка
2)  двумембранный органоид, внутренняя мембрана которого образует тилакоиды
3)  система каналов и полостей, на поверхности которых синтезируются углеводы и липиды
4)  полый цилиндр, состоящий из девяти триплетов микротрубочек, соединенных белками в единую систему

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца (рисунка). Помни-
те, что некоторые данные правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1B4Г2.


